TABEL MOMEN PRIMER

Cross (soemono) dan Slope Deflection (chu kia wang)
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TABEL MOMEN PRIJIVIJE

Cross (soemono) dan Slope Deflection (chu kia wang)

Pada peletakan jepit sendi dalam table ini kami hanya menggambarkan peletakan sendi jepit
seperti :
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Yang mana arah Mg sendiri adalah searah dengan arah jarum jam sehingga bertanda positif.
Sehingga seluruh nilai di table ini bernilai positif, untuk itu jika anda menemukan balok dengan
peletakan yang seperti :
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Yang mana arah Mg, sendiri adalah berlawanan dengan arah jarum jam sehingga bertanda
negatif maka gunakan nilai table di bawah ini dengan nilai negatif . contoh : momen primer no
1 adalah - gL? ; momen primer no 2 adalah - 9qL? ,dst

8 128
No Pembebanan Momen Primer
Aalllllllllllllﬂllllllllllllllllll o | Me = aU
1174 a 16
= L -

I M - 9q0

2 Ag A B 128
[~ L/2 ~|- L/2 ~|

3| AJ I | ™ 7 Zok
| L/2 | L/2

4 Agm \WAB Mpg = 9_2(3L 2a)
|<'a* b #a_>| 4L
[TITTTII o

B a —i= b | a:a/l




[T

3 Mas = _gb®(2-p?)
6| Aj 2B 3
——a—— b - B:b/L
e Mas= gb (d% c?)(2L% c2- d?)
7 Ag I B 20
~——a—] b | c |
| d |
Mae = 29L°
8| A g WA s B 30
| L |
Mae = 70l°
| A Gemsusstlllll I L g 120
| L |
—q
“ll Mag = ga®(3a* 15al + 20L?)
10 A§ “llu B 12012
= b |
G
llll” Mag = qa’ (a?/5-30/4 + 2/3)
11 Agv‘]"l’ll 2 B 2
- a | b o o:a/L
Q(_IlH“l Mae = _gb?(10L%- 3b?)
2| Al il lg 1201
| a | b !
—d
m Mas= b2 (5L%+ 4al - 4a?)
2
13| A3 NUHHH ”H“llu 5
E| Y
ot : ]




e = ga*(2L-a)

8L

AB = ga_2(4L—3a)

8L

e = gL2(1-o’)(2-a)

A8 = L2 (89 + 79?)

120

ae = gL%(1+PB)(7-3B%

120




L | -
22 AEW&INWHTH B 12
= JAN
= L =
M Mas M (2 - 60+ 302)
Ad - B )
23 = g 2
| 2 | ° | a =a/L
P Mg 3PL
16
24
3
A3 AB
eV -|- L/2 -
P Mas Pb (L2 - b?)
l 212
25 3
Aﬁ AB
—a— : |
P P Mas 3Pa (L -a)
2L
26 3 v
AZ AB
[=—a— b -—a—~|
P P P Mas PL(n2-1)
8n
a v
71 A3 aB| L
a
| a a a a i
|~ L=a.n -
P P P P
MAB ﬂ(nz-l)
8n
3
28| A3 2B 1
|—a—~}—a—}—a—}—a—|—a—] “

L=a.n




29

L=a.n

] aB
[ al2 a a2 -—|

Mag =

PL (n*+0,5)
8n




